

2013 年五一-马列毛主义政党和组织国际主义联合声明

人民大众想要推翻资本主义、帝国主义政府及其仆从的统治！

无产阶级想要团结为一个革命党！

为了世界无产阶级革命，共产主义者支持反帝斗争和发展人民战争！

帝国主义是“资本主义的最高阶段”——“寄生性和腐朽性”的阶段。（列宁，《帝国主义是资本主义的最高阶段》）现在是尽快埋葬它的时候了。资本主义危机就像一种折磨它的慢性疾病。它为（资本主义的）灭亡创造了理由。资本主义危机首先是生产过剩的危机：“在危机期间，发生一种在过去一切时代看来都好像是荒唐现象的社会瘟疫，即生产过剩的瘟疫。社会突然发现自己回到了一时的野蛮状态。”（马克思、恩格斯，《共产党宣言》）但现在资产阶级正加紧努力使无产阶级和群众为危机买单。

正如 150 多年前马克思、恩格斯在《共产党宣言》所指出的：“资产阶级用来推翻封建制度的武器，现在却对准资产阶级自己了。但是，资产阶级不仅锻造了置自身于死地的武器；它还产生了将要运用这种武器的人——现代的工人，即无产者。”

今天，世界无产阶级的队伍从未如此庞大，人民群众至少占到了世界人口的 90%；这 90% 受到了危机的影响，他们需要彻底的改变这个社会。“无产阶级的运动是绝大多数人的、为绝大多数人谋利益的独立的运动。”（同上）全球资本主义的金融危机正在深化和加深。

为了克服这场危机，帝国主义除了增加对本国工人阶级和中间阶级的剥削之外，还掠夺落后国家的各种资源（人力和物力）。在欧洲和资本主义国家，这导致生产、贸易和服务的重组，导致劳动力成本降低，大量破坏工作岗位，以牺牲工人的安全和健康为代价，引入新的和更有生产力的生产方式。

与此同时，税收增加，工资下降，福利减少。总的来说，危机的加剧意味着“小工业家、小商人和小食利者……——所有这些阶级都降落到无产阶级的队伍里来了”（同上）。在被帝国主义压迫的国家，非洲、亚洲和拉丁美洲的无产阶级和人民受到帝国主义列强的支配，这些帝国主义列强受到他们在当地的走狗的保护；当他们的走狗不再保护或不能很好地保护其利益时，帝国主义列强就会抛弃他们的走狗。帝国主义列强使用“分而治之”的政策，毫不犹豫地进行军事干预——无论是支持傀儡政权，还是推翻那些不利于他们的人——并挑起种族和宗教冲突来保护他们的利益，攻击人民对压迫的抵抗。

他们依靠宗教蒙昧主义或世俗自由主义来以任何方式维持他们的经济、政治和意识形态统治。无论是第三世界大国——某国、印度、巴西、南非，还是

被压迫国家，都在尽一切可能确保对劳动力的最大剥削，为了帝国主义体系的利益而获取和控制原材料。在帝国主义国家和被压迫国家，统治阶级利用改良主义、社会民主主义、修正主义势力等反动的右翼势力，推行他们剥削和压迫无产阶级和群众的政策。

官方工会正在与各国政府合作，就“紧缩措施”和私有化计划进行谈判，以便工人与政府和解，并制止工人与老板和国家发生冲突的斗争。调和政策始终允许资本家加强并继续他们的破坏性工作，从而破坏工人阶级通过一百年的斗争所获得的权益。在帝国主义国家，更加公开反动的右翼、改良主义和社会民主主义“左翼”通过不同的形式维护“民族认同”，以此对抗移民，加深无产阶级和群众的分裂，为旧的和新的法西斯主义开辟道路。

许多民粹主义、法西斯主义和新纳粹政党和组织在所有传统政治力量和机构培育的肥沃土地上蓬勃发展。资产阶级用国家警察和大众参与选举来捍卫其体系和制度。这就是为什么无产阶级和群众必须发展选举抵制，深化阶级斗争的原因。



“造反有理”（毛泽东）

面对危机，无产阶级（来自城市和农村的工人）正在造反。受到关厂威胁的工人不想为危机买单，因此他们正在动员起来，反对裁员、工作条件的恶化、减薪、增加工时。农民和农业工人也在抗争，有时会占领土地。群众正在动员起来反对住房驱逐，增税，破坏环境，拆除公共服务，对结社自由以及青年、妇女等的权利的攻击。

这些斗争发生在全世界的所有国家，比如法国、比利时、德国和意大利的汽车和冶金工人斗争，西班牙的矿工斗争和群众正在反对住房驱逐的斗争，加拿大和其他国家也在反对攻击教育和增税的大规模学生斗争。此外，在印度有数亿工人罢工，在南非矿工起来反对压迫和剥削工人的白人和黑人统治阶级，在巴西贫农和无地农民占领了他们工作的土地。

在阿拉伯国家，特别是在突尼斯和埃及，尽管帝国主义保护他们的利益并支持新的走狗，尽管这些走狗躲藏在宗教面具之下剥削和压迫人民，但在它转

变为革命之前的正义叛乱中，群众正在从错误中吸取教训，寻找自己的道路，进行真正的新民主主义革命。而如果没有工人阶级的领导，这是不可能实现的。这提出了革命战略、武装斗争和建立先锋党的问题。帝国主义者及其干预措施既不能阻止和消除世界上从巴勒斯坦到伊拉克、阿富汗、拉丁美洲的反帝斗争，也不能反对对利比亚、叙利亚、马里的新的帝国主义干预。



你不可能通过和平方式完成革命！

世界处在动荡之中；随着成功和挫折，在无产阶级和群众的队伍中，对危机、帝国主义的本质以及需要推翻帝国主义并在旧社会的废墟之上建立新的社会的思想认识或快或慢地加深。在斗争和抵抗的新浪潮中，我们必须支持和加强争取人民解放，争取新民主主义，走向社会主义和共产主义的斗争。

这是世界无产阶级革命潜在的新浪潮出现和发展的背景。新的革命浪潮以毛主义政党领导的人民战争为参考点和战略支点。人民战争是最先进的革命方式，所以必须支持已经开始人民战争的国家，支持正在准备人民战争的国家，支持将人民战争具体应用到每一个国家。印度共产党（毛主义）领导的印度人民战争成功抵住了敌人的进攻，规模正在扩大和发展。

在菲律宾，人民战争也在高举毛主义的菲律宾共产党的领导下展开。在秘鲁，尽管旧国家采取了清算主义行动，但人民战争仍在继续。在土耳其，毛主义者领导的革命斗争正在沿着人民战争战略前进。在其他国家，新的举措和进展正在准备。我们必须在我们各自的国家里，建立和巩固革命的无产阶级政党。这个党是新型的、马列毛主义的共产党。我们要考虑我们过去的经验，并将其应用到今天帝国主义体系的具体情况中。

2012年11月24日，在汉堡举行的、大规模的支持印度人民战争国际会议清楚地表达出这一点。来自二十多个国家的革命组织、反帝组织、毛主义政党和组织的数百位代表呼吁团结起来，加强每一个国家的阶级斗争。这是国际主义的伟大榜样。

我们必须进一步加强无产阶级国际主义，形成无产阶级国际主义的组织。为了社会主义和共产主义，我们必须寻求全世界共产主义者的国际团结，建设一个新的国际组织，共同反对帝国主义和反动派，一同走向新的共产国际。

全世界无产者和被压迫人民，联合起来！

打倒帝国主义及其所有走狗！

无产阶级国际主义万岁！

世界无产阶级革命万岁！

1. 阿富汗共产党（毛主义）
2. 印度共产党（马列主义）纳萨尔巴里
3. 毛主义共产党，法国
4. 毛主义共产党，意大利
5. 革命共产党，加拿大
6. 土耳其和北库尔德斯坦毛主义共产党，法国
7. 毛主义共产主义运动，突尼斯
8. 民主和阶级斗争，不列颠威尔士
9. 毛主义共产党建设委员会，西班牙加利西亚
10. 走向共产主义的长征（西班牙马德里）
11. 新马克思主义学习团体，斯里兰卡
12. 人民团结斗争，印度尼西亚
13. 共产主义组织未来之路，法国
14. 为人民服务，法国奥克西塔尼亚